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Liszt és Wagner

Ki az, aki még nem vezényelt szimfonikus 
zenekart? – Csokimatiné a Korzó Zeneház-
ban, ahol nemcsak a zenéről, természet-
tudományokról is szó volt, észrevétlenül. (…)  
A matiné hangszerismertetővel indult előbb 
a vonós, majd a fúvós, végül az ütőhangsze-
reket ismerték meg a gyerekek. A hangsze-
rek egyébként népszerű rajzfilmslágereket 
játszva szólaltatták meg a zenészek, „Ez a 
Vuk!” „Ez a tv-maci!” – ismerték fel egymás 
után a dallamokat a gyerekek. A hangszer-
bemutatók alatt szabályos fizikaórát tar-
tott Gyüdi Sándor a kollégáival, de olyan jól 
csinálta, hogy a szülőknek sem tűnt fel, egy 
lépésre vannak attól, hogy képletek segít-
ségével kiszámolják, meddig rezeghet egy 
húr, vagy hogy mekkora a súrlódási együtt-
hatója a vonó begyantázott lószőrének.  
Majd amikor előkerültek a „bulihangszerek”, 
akkor a pacsirta hangját utánzó hangszer 
ismertetésekor a madárral kapcsolatosan 
Gyüdi váratlanul megjegyezte, a verébala-
kúak rendjébe tartozik, szóval volt biosz is.

Garai Szakács László, szeged.hu

Csokimatinék  
a Korzó Zeneházban 
2024. JANUÁR 13.

Fotó: Kuklis István



„A romantika századának művészeszménye benne  
öltött testet: Liszt Ferenc (1811–1886) egyszerre volt zse-
niális muzsikus és hódító férfi, elegáns világpolgár és 
lánglelkű hazafi, ünnepelt sztár és önzetlen adakozó. 
Magyarnak született, s egy kis faluban látta meg a nap-
világot (Doborján ma Raiding néven Ausztriához tar-
tozik), ahol gazdatiszt édesapja az Esterházy hercegek 
alkalmazásában állt. A kisfiú csodagyereknek indult, 
végigzongorázta Bécs és Párizs arisztokrata-szalonjait,  
s bár a Conservatoire nem fogadta növendékei közé, a kor 
leghíresebb mesterei – így Czerny és Salieri – csiszolták 
tudását tökéletessé. Üstököspályát futott be; Paganini, 
az „ördög hegedűse” példájára az ifjú Liszt a zongora 
virtuóza lett, koncertkörútjai Londontól Szentpétervárig 
behálózták a kontinenst. A nagy nyilvános hangverse-
nyek intézményesítése az ő nevéhez kötődik, s nagy-
vonalúságát jelzi, hogy műsoraiban nemcsak saját,  
merészen új hangzásvilágra és boszorkányos technikára 
épülő kompozícióit szólaltatta meg, hanem kortársait 
is ragyogóan menedzselte. (…) Később, mikor a weimari 
udvar meghívására a hercegi zenekar élére került, kar-
mesterként is rengeteget tett pályatársaiért: szimfoni-
kus művek és operák ősbemutatóit vezényelte, a maga  
reputációjával keltve bizalmat reformirányzatok, új szel-
lemi áramlatok iránt. Zeneszerzői életműve elsősorban 
a szóló zongorairodalmat gazdagítja, de minden más 
műfajra is kiterjed, operától az egyházi zenéig, szimfoni-
kus alkotásoktól (a szimfonikus költemények műfaja tőle 
ered) a vokális muzsikáig (dalok, kórusok, oratóriumok). 
Merész újításaival messze meghaladta korát, kiérdemel-
ve a „jövő zenésze” címet, s rengeteg gáncsot is konzer-
vatív bírálóitól meg persze irigyeitől. Harmóniavilága, 
formaművészete, dallamkincse, zenekari színpalettája 
megelőlegezte a 20. századot, s mindmáig frissnek, ere-
detinek hat. Ami pedig pedagógiai munkásságát illeti, 
a nagy európai zongoraiskola tradícióit Liszt teremtette 
meg, s tanítványai – mindenekelőtt az általa alapított 
budapesti Zeneakadémia neveltjei – képviselik szerte  
a nagyvilágban.”  Kerényi Mária

„Szenvedés és megdicsőülés! Ilyen sűrítetten ennek  
a nagyon is valóságos mítosznak az alapgondolata  
viharos, mondhatni villámló kifejezést igényelt. Zenei 
karaktere tehát a kétségbeesés hangja, mely végül, a 
büszke, dacos kitartás eredményeként győzelemmé 
válik”. Maga Liszt foglalta így össze a Prométheusz- 
ról szóló szimfonikus költemény alapgondolatát. Aki ez 
alapján hasonlóságot vél felfedezni a Tasso és e mű kö-
zött, aligha jár tévúton. A keletkezés körülményeiben is 
sok az azonosság. Ismét egy régebben Weimarban élt 
költőről való megemlékezés adta az alkalmat. 1850-ben 
leplezték le Johann Gottfried Herder (1744–1803) szobrát. 
Az ünnepséget Herder drámájának, A láncaitól megsza-
badított Prométheusznak színházi előadása követte.  
Liszt részben kórusokat írt a dráma egyes részeihez, 

részben egy zenekari nyitányt. Ez utóbbi aztán – kissé át-
alakított verzióban – önálló szimfonikus költeménnyé vált. 
(forrás: bmcrecords.hu/albumok/nemzeti-filharmonikusok- 
liszt-szimfonikus-koltemenyek)

Richard Wagner (1813–1883) a 19. század egyik legna-
gyobb hatású zeneszerzője, a német opera megrefor-
málója volt. Zeneszerzőként operái tették halhatatlanná, 
bár számos más területen is alkotott. Elgondolkodtató, 
hogy a legtöbb nagy Wagner-sláger zenekari darab, 
ugyanakkor azonban mindez érthető is, hiszen Wagner, 
az operaműfaj reformátora szakított az úgynevezett 
„zárt számok”: az áriák komponálásának gyakorlatával, 
s így műveiből nem könnyű vokális részleteket kiragadni. 
Annál alkalmasabbak a koncerttermi megszólaltatásra 
a zenekari számok, ráadásul ezek dallamai is fülbemá-
szóak. Ugyan melyik zenekedvelő ne tudná bármikor el-
fütyülni A bolygó hollandi és a Tannhäuser nyitányának, 
vagy A walkürök lovaglásának dallamait? 
(forrás: www.mupa.hu)

„A zenésznek, ki ezt a témát választotta bevezeté-
sül szerelmi drámájához, főgondja az volt, miként kor-
látozza magát, hiszen a téma kimeríthetetlen. Így hát 
csak egyszer, de hosszú, tagolt áradással bontotta ki 
a kielégíthetetlen vágyat, a gyengéd vonzódás félénk 
vallomásától, félő sóhajokon, reményen és tétovázáson, 
panaszon és kívánságon, mámoron és kínlódáson át  
a hatalmas kitörés óriási erőfeszítéséig, mely megnyit-
ná a határtalanul vágyódó szívnek a végtelen szerelmi 
mámor tengeréhez vezető utat… Hiába! A szív tehe-
tetlenül visszahanyatlik, és vágyban eped el”. Richard 
Wagner maga jellemezte így Mathilde Wesendonckhoz 
írt levelében a Trisztán és Izolda Előjátékát. A jellemzés 
dagályos-modoros kissé, mint általában Wagner írásai  
– de lényegét tekintve pontos. A zene valóban a jelzett 
utat járja végig, szerencsére minden dagály nélkül.  
Az európai zenében régóta a szomorúság jelképévé 
vált motívumhoz, a lefelé haladó kromatikához társítja 
Wagner a vágy (s erotika) jelképét, a felfelé haladó kro-
matikát. A kettőhöz mindjárt a mű elején az az akkord 
csatlakozik, amit a zenetörténet „Trisztán-akkordnak” 
hív. Valójában nem volna különleges harmónia (szűkített 
hármashangzat kis szeptimmel), Wagner azonban nem 
a szokott módon használja fel s vezeti tovább szólamait.  
A feszültséget nem oldja – pontosabban, miközben 
bizonyos szólamokat szabályosan vezet az oldás felé, 
aközben más hangokkal továbbra is feszültséget teremt.  
Az alaphangnemet, az a-mollt ugyan érzékelteti, de 
anélkül, hogy expressis verbis kimondaná. Alighanem 
ez adja a zene sajátos varázsát, rendkívüli hatását.  
Hogy mennyire rendkívüli volt valamikor ez a hatás, mi 
sem bizonyítja jobban, mint a francia César Franck egy 
zeneszerző-növendékének esete: az illető az Előjáték 
alatt rosszul lett a gyönyörűségtől és el is ájult…

Mint általában Wagner műveinél, az egyes motí-
vumokat Trisztán esetében is névvel szokta emlegetni 
a szakirodalom. Ezek a nevek ugyan nem Wagnertől  
valók, de gyakran találóak. Az előjáték legfonto-
sabb motívumai megjelenésük sorrendjében a „Vágy”,  
a „Szerelmi pillantás”, illetve a „Liebesentbehrung” nevet 
viselik (az utóbbi kb. szerelmi lemondást, nélkülözést je-
lent – nehéz a kifejezés pontos értelmét visszaadni ma-
gyarul). A csúcspont előtt jelenik meg az ún. „Todestrotz” 
motívum (a halállal való dacolás, a halál megvetésének 
motívuma). Az előjátékhoz zenekari koncerteken hagyo-
mányosan az opera vége kapcsolódik. Ez a befejező 
szakasz azonban maga sem más, mint az opera köze-
pének egyfajta visszaidézése. A második felvonás köze-
pén hatalmas fokozás jeleníti meg az egymásra talált  
Marke király lovagjának, Trisztánnak és Marke jegyesé-
nek, Izoldának végzetes szerelmét – ez drámai erővel 
törik meg amikor Trisztánékat felfedezik. A harmadik fel-
vonás végén Izolda mindezt visszaidézi – de immár drá-
mai törés nélkül. Éteri H-dúr akkordban nyugszik meg a 
zene, ez jelenti a végső beteljesedést – a két szerelmes 
halálban való örök egyesülését. A zenekari verzióban 
természetesen az énekszólam dallamát is hangszer 
játssza – egyebekben azonban ez a változat hűségesen 
követi az eredetit. 
(forrás: www.filharmonikusok.hu/muvek/elojatek-es-izolda- 
szerelmi-halala-a-trisztan-es-izolda-c-operabol/) 

Wagner 1880. szeptember 28-án kelt, II. Lajos bajor 
uralkodónak írt levelében legújabb művét, a Parsifalt 
„Bühnenweihspiel”-nek (színpadi beavatási játék, misz-
térium) nevezte. Előadására egyedül alkalmas szín-
háznak a bayreuthi Bühnenfestspielhaust tartotta, sőt 
kifejezetten elutasította, hogy a jövőben bárhol másutt, 
más színpadon is bemutathassák. Ellenérzéssel gondolt 
rá, hogy a színházlátogató közönség esti „szórakozás-
ként” tekintse meg művét. Hogyan vélekedett volna ezek 
után arról, hogy misztériumjátékának csak a bevezető 
zenéjét koncertteremben önálló hangversenyszámként 
megszólaltassák? Wagner halála után 120 évvel a kér-
dés költői ugyan, és az utókor ebben az esetben nyilván 
nem kötelezhető arra, hogy a szerző akaratát szó szerint 
betartsa. Jellemző azonban, hogy Wagner halálának 
harmincadik évfordulóján, amikor művei szabaddá vál-
tak, a törvényes örökösök és a színházi világ képviselői 
között éles vita folyt arról, hogy az életmű utolsó opuszát, 
a Parsifalt csak a bayreuthi Festspielhausban szabad-e 
játszani, vagy más színházakban is.

Kétségtelen, hogy Wagner gondolatai, írásai min-
dig a dráma körül keringtek, ami esztétikájában a 
szöveg, a zene és színpadi játék együttműködése  
révén születik meg. A zenedráma elnevezésről írt 1872-es  
tanulmányában drámáit mégis úgy jellemezte, mint 
a „zene láthatóvá lett tetteit”, ami a zenét egy fokkal  

kedd 19.30, Szegedi Nemzeti Színház
2024. JANUÁR 23. 
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jobban hangsúlyozó álláspontot tükröz. Esztétikailag 
ez a hangsúlyeltolódás a művekben is érvényre jut úgy, 
hogy Wagner mint epikus jelenik meg zenedrámáiban,  
a dráma szereplői nem önállósulnak, főszereplővé 
együttérző, kommentáló elbeszélőként főképp a zenekar 
révén maga a szerző válik. Ezt az epikus jelleget az ún. 
vezérmotívum-technika biztosítja, ami Wagner megfo-
galmazása szerint „egységes művészi forma” megvaló-
sítását teszi lehetővé. A „dallammozzanatok visszatérése 
nem csupán a dráma egyes kisebb részeire, hanem egé-
szére kiterjed összekapcsoló összefüggésként”. A motívu-
mok variálása, összekapcsolása, egymásból való szár-
maztatása a legmagasabb szintre a Parsifalban jut.

Mintegy Parsifal megváltó tettének hírnökeként,  
az Előjátékban csak a letisztult diatonikus világ hangjai 
szólalnak meg. Elsőként az Úrvacsora-téma szinkópák-
ban mozgó, emelkedő dallamát halljuk a vonósok és  
fafúvók játékában, majd trombiták és oboák ismét-
lik a témát a vonósok lágy arpeggio kíséretében.  
Másodikként trombiták és harsonák játsszák az ünne-
pélyes, akkordikus Grál-motívumot, amit az egyre szé-
lesedő ívekben kibomló és egyre jobban eluralkodó hit 
hangjai követnek. Végül ismét az Úrvacsora fokozatosan 
elmosódó dallama zárja az előjátékot. Nem drámai  
feszültséget közvetít ez a zene, hanem a misztériumért, 
esetünkben a megváltás misztériumáért a gyötrelme-
ken felülemelkedő ihletett szellemet.

Wagner „fennkölt ünnepi színjátéka” – a Parsifal – 
azon kivételes zeneművek egyike, melyek valósággal 
mágikus vonzást gyakorolnak a hallgatóra. Az időskori 
mű partitúrája egy egész életen át tartó alkotói-fejlődési 
folyamat művészi letisztultságáról tanúskodik. Wagner 
híres vezérmotívum-technikája a legszervesebb módon 
jelenik meg a keresztény, a buddhista és a schopen-
haueri filozófia elemeiből építkező zenedráma során.  
A Parsifal, a balga szent történetét feldolgozó darab 
harmadik felvonás-részlete – a Nagypénteki varázs 
– gyakran szólal meg önálló zenekari darabként is.  
Parsifal vezérmotívumával, egy fanfárfigurával kezdő-
dik, de az ún. „drezdai ámen” zenei frázis is megjelenik 
benne. Wagner a „nagypénteki” főtémát szóló oboá-
ra bízza a mintegy tíz percnyi, transzcendens szépségű  
zenei folyamban. 
(forrás: www.kodalyfilharmonikusok.hu) 

A Parsifal története a Szent Grál mítoszát eleveníti fel. 
A Grál a hagyomány szerint az a kehely, amibe Krisztus  
kereszten kifolyt vérét felfogták. Wagner filozófiája  
szerint – melyet a Vallás és művészet című tanulmá-
nyában jegyzett le – az egyes hitvallásokba kövesedett  
vallásosság lényegét már csak a művészet őrzi. Ez a 
nézet volt az egyik indíttatója a Parsifal megzenésíté-
sének. Wagner azon komponisták táborát gyarapította,  

akiket a racionalizmus korában foglalkoztatott a hit,  
a spiritualitás. Wagnert gyermekkorában egyházi be-
hatások érték, evangélikusnak keresztelték, méghozzá 
Bach templomában, a lipcsei Tamás templomban, sőt 
később Drezdában konfirmált. Egy anekdota szerint 
ekkor hallotta az úgy nevezett Drezdai Áment, melynek 
hangjai fellelhetőek a Parsifalban is, a Grál visszatérő 
motívumaként. 
(forrás: www.reformatus.hu)

Liszt Ferenc (1811–1886) szimfonikus költeményeinek 
többsége irodalmi művek ihletésére született. Victor 
Hugo, Lamartine, Shakespeare, Herder, Schiller művei 
mellett azonban Zichy Mihály képsorai és Gluck operája, 
az Orfeusz is inspirálta Lisztet. 1849-ben Weimar Goethe 
születésének századik évfordulóját ünnepelte. Műsorra 
tűzték a költő Torquato Tasso című drámáját, amelyhez 
Liszt Ferenctől rendeltek nyitányt. Ihlető forrásul azon-
ban nem a Goethe-dráma szolgált számára, hanem 
Byron Tasso panasza című költeménye, amely az önkény 
által elnyomott költő képét rajzolja meg. A mű alapmo-
tívumát Liszt egy velencei útja során jegyezte le, mikor 
meghallotta, ahogy a gondolások Tasso A megszaba-
dított Jeruzsálemének első sorait éneklik. A nyitányból 
egy quasi Menuetto középrész beillesztésével 1854-ben  
készült el a szimfonikus költemény. A komponista  
Byronon is túllép, hiszen a halála után Rómában meg- 
dicsőülő költő képével fejezi be alkotását.

„Tasso Ferrarában szeretett és szenvedett, Rómában  
megdicsőült, Velencében pedig mindmáig él a nép  
dalaiban” – írja Liszt a mű előszavában, utalva arra, 
hogy a Megszabadított Jeruzsálem sorait maga is hal-
lotta a halászok énekeiben.

Sümegi Eszter Érdemes- és Kiváló 
művész 1993-ban szerezte meg ope-
raénekesi diplomáját a Liszt Ferenc  
Zeneművészeti Egyetemen, ahol Ónody  
Márta növendéke volt. Ugyanabban 

az évben Philadelphiában megnyerte a Pavarotti Ének-
verseny első díját. Diplomája megszerzése után tovább 
tanult Rózsa Vera és Geszty Sylvia mesterkurzusain. 
1993 óta a Magyar Állami Operaház magánénekesnője, 
Puccini Bohéméletének Mimijeként debütált. Nemzet-
közi karrierje 1993-ban kezdődött, amikor Ines szerepét 
énekelte Donizetti A kegyencnőjében Luciano Pavarotti 
szakmai irányításával. 2012-ben az elsők között kapta 
meg a Magyar Állami Operaház Kamaraénekese díjat, 
amit 2015-ben újra átvehetett. A világ számos opera-
színpadának vendége: énekelt a berlini Komische Oper-
ben, Salzburgban, Bregenzben, Reykjavikban, Torontó-
ban, Karlsruhéban és Bellinzonában. A világ élvonalába  

tartozó énekesekkel, karmesterekkel és rendezőkkel  
dolgozott együtt, többek között Christoph Eschenbach- 
hal és Robert Wilsonnal. A koncertszínpadok egyik legke-
resettebb művésze: koncertezett José Curával, Giuseppe 
Giacominivel, Polgár Lászlóval, repertoárján Rossini, 
Brahms, Mozart, Verdi művei egyaránt szerepelnek.  
Toscájának többek között Bécs, Frankfurt és Toronto,  
Aidájának Pittsburgh, Barcelona, Peking közönsé-
ge tapsolt. Pályáján elénekelte az összes Puccini- 
opera főszerepét, az utóbbi években pedig megta-
lálták a nagy Strauss- és Wagner-szerepek, melyeket 
egyöntetű szakmai és közönségsiker övez. Szulamitként 
(Goldmark Károly: Sába királynője) revelatív alakítást 
nyújtott, fellépését Az árnyék nélküli asszonyban vi-
lágszínvonalúként emlegeti a szakmai sajtó. Részt vett  
a párizsi Chatelet híres, Bob Wilson rendezte, Christoph  
Eschenbach vezényelte Walkür produkciójában.  
Első önálló albuma 2003-ban jelent meg Love, Blood & 
Fire (Szerelem, Vér és Tűz) címmel, amelyen Verdi, Puccini,  
Catalani és Wagner áriákat énekel. Az operaházban  
a magyarországi közönség is számtalan alkalommal 
hallhatta őt különböző szerepekben. Oratóriumokban 
is énekel, illetve koncertműsorait az utóbbi időben zsidó  
dalok előadásával színesíti. 

 

Palerdi András tanulmányait a 
budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetemen kezdte, majd a University 
of Southern Mississippi intézményben, 
onnan visszatérve pedig a Bécsi Zene- 

akadémia opera tanszakán folytatta, ahol 1996-ban  
diplomázott. Még ugyanebben az évben megkezdte mű-
vészi pályáját a Bécsi Állami Operaházban. Számos ének-
versenyt nyert az Amerikai Egyesült Államokban, Olasz-
országban és Magyarországon. Az USA-ban Sarastro  
és Lőrinc barát (Gounod: Rómeó és Júlia) szerepében 
lépett színpadra az Opera Coloradóban, a Carnegie 
Hallban Mozart Requiemjének és Bach Magnificat c. 
művének basszus szólamát énekelte. Amerikai tartóz-
kodása alatt Denverben Vera Scammon, az Indiana  
University egykori professzora volt énekmestere.  
Az Opera 2018-as őszi New York-i turnéján a Kékszakállú 
és Cipolla (Vajda János: Mario és a varázsló) szerepében 
lépett fel a David H. Koch Theaterben. Jelenleg a Magyar  
Állami Operaház vendégművésze, ahol a legtöbb jelen-
tős basszus szerepet elénekelte. A 2016/2017-es évadban 
a Magyar Állami Operaház Kamaraénekese, 2018-ban 
Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata kitünte-
tésben részesült. 2022-ben Melis György-díjat kapott.



Koncertjeinkre jegyek válthatók online a jegymester.hu  
oldalon, személyesen a Filharmónia szegedi jegyiro-
dájában (Klauzál tér 7., nyitvatartás: http://symph- 
szeged.hu/hirek/295-a-filharmonia-szegedi-jegyirodaja-
nak-elerhetosege-es-nyitvatartasa), vagy koncert előtt a 
helyszínen.

Következő koncertjeink

Kovács János Érdemes Művész, 
Liszt-, Bartók–Pásztory- és Kossuth- 
díjas karmester, a Magyar Állami Ope-
raház örökös tagja, 2015-ben Prima 
Primissima díjas, magyar zenemű-

vészet kategóriában. 1951-ben született Budapesten. 
1973-ban szerzett karmesteri diplomát a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskolán Kórodi András tanítványaként, 
majd a zongoraszakot is elvégezte. A főiskolai diploma 
megszerzése után rögtön korrepetitori állást kapott a 
Magyar Állami Operaházban, melynek 1976 óta dirigen-
se, később ugyanitt vezető karmesterként is dolgozott. 
A Bayreuth-i Ünnepi Játékok egykori zenei asszisztense 
rendszeresen fellép budapesti zenekarok – t. k. Nemzeti 
Filharmonikusok, Budapesti Fesztiválzenekar – karmes-
tereként. Megbízott főzeneigazgatója volt a Magyar 
Állami Operaháznak, nagy sikerrel szerepelt és elis-
mertségre tett szert Karlsruhéban a Badisches Staats- 
theaterben, a pozsonyi Nemzeti Színházban és a berlini 
Komische Operben. Vendégművészként Európán kívül 
Dél-Amerikában és Japánban is fellépett. Több éven át 
volt a Szlovén Filharmonikus Zenekar és a Budapesti  
Filharmóniai Társaság Zenekarának első vendégkar-
mestere, a Tokiói Filharmonikusok tiszteletbeli kar-
mestere. Munkássága felöleli a klasszikus-romantikus 
operarepertoár műveit, valamint a kortárs darabokat 
– több magyar mű ősbemutatóját – dirigálta. A 2014/15-
ös évadtól az MR Szimfonikusok vezető karmestere.  
Számos CD-felvétele jelent meg.

2024. FEBRUÁR 6. kedd  

19.30 óra, Szegedi Nemzeti Színház
VASZY-BÉRLET /4

Beethoven és Schumann
 L. van Beethoven:  III. Leonóra-nyitány,

Op. 72b  IV. zongoraverseny, G-dúr, Op. 58
 R. Schumann: I. („Tavaszi”) szimfónia,

B-dúr, Op. 38

vezényel: Pál Tamás 
szólista: Magyar Valentin – zongora

2024. FEBRUÁR 27. kedd  

19.30 óra, Szegedi Nemzeti Színház
VASZY-BÉRLET /5

Csajkovszkij és Rachmaninov
 P. I. Csajkovszkij:   Rómeó és Júlia  

– nyitányfantázia  D-dúr hegedű- 
verseny, Op. 35

 S. Rachmaninov: Szimfonikus táncok

vezényel: Dubóczky Gergely 
szólista: Baráti Kristóf – hegedű

2024. FEBRUÁR 18. vasárnap  
10 és 12 óra (választható!), Korzó Zeneház
VASÁRNAPI MATINÉHANGVERSENYEK /2

Beszédszerű zene
 Részletek W. A. Mozart műveiből

vezényel: Dubóczky Gergely 

2024. MÁJUS 5. vasárnap  
10 és 12 óra (választható!), Korzó Zeneház
VASÁRNAPI MATINÉHANGVERSENYEK /3

Mese – nem csak gyermekeknek
 Madarász Iván: Mátyás király  

és a varga, Pázmán lovag

vezényel: Somorjai Péter 
közreműködők:  Borovics Tamás színművész 

Vajda Júlia – szoprán  
Andrejcsik István – bariton 
Szélpál Szilveszter – bariton 
Altorjay Tamás – basszus

2024. MÁRCIUS 5. kedd 
19.30 óra, Szegedi Nemzeti Színház
FRICSAY-BÉRLET /4

Itália+
 O. Respighi: Belfagor – Nyitány  
 F. Mendelssohn-Bartholdy: Hegedű- 

verseny, e-moll, Op. 64
 G. Puccini: Capriccio sinfonico
 O. Respighi: Róma kútjai 

vezényel: Török Levente
szólista:  Abigeila Voshtina (Albánia) – hegedű

2024. ÁPRILIS 3., 4. választható! 
19.30 óra, Szegedi Dóm

Bónusz-koncertek
Húsvéti koncert

 J. S. Bach:  Christ lag in Todes Banden  
– kantáta, BWV 4   

 Húsvéti oratórium (Kommt, eilet und laufet), 
BWV 247 

vezényel: Gyüdi Sándor
közreműködők:  Gyüdi Eszter – szoprán 

Thurnay Viola – alt  
Komáromi Márton – tenor  
Cserményi Zsombor – basszus 
Vaszy Viktor Kórus

2024. ÁPRILIS 23. kedd 
19.30 óra, Szegedi Nemzeti Színház
FRICSAY-BÉRLET /5

Bartók-est
 Bartók Béla:  Magyar képek  
 III. zongoraverseny 
 A csodálatos mandarin – balettzene

 
vezényel: Pál Tamás
szólista:  Zalánki Rita – zongora

2024. MÁRCIUS 9. szombat  

10 és 12 óra (választható!), Korzó Zeneház 
CSOKIMATINÉ /3

Mesélő muzsika
 Sz. Prokofjev: Péter és a farkas

vezényel: Dubóczky Gergely 
mesélő: Borovics Tamás


